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in 1 ti mina sarcinilor trasate de 
tovarășul NICOL A E CEA (JȘESCIJ

Tovarășul NICOLAE 
împreună cu tovarășa 

ELENA CEAUȘESCU, 
va efectua o vizită oficială 

de prietenie în Republica 6hanaTovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Ghana, la invitația președintelui Consiliului Național Provizoriu de Apărare al Republicii Ghana, Jerry John Rawlings, în prima parte a lunii martie 1988.
Eveniment politic major în viața patriei și a poporului

ȚÂRII QT MAI MULT CĂRBUNE iB Conferința pe țară a 
președinților consiliilor populare

In recentul articol din cadrul acțiunii noastre de presă „Zestrea tehnică folosită eficient", am prezentat volumul dotării de care dispune mina Live- zeni. Analizăm acum, împreună cu ing. Petru Her, directorul minei, și tovarășul Petru Pușcaș, secretarul comitetului de nartid și președintele o.m„ cauzele slabelor rezultate obținute în producție prin folosirea complexelor mecanizate.Din capul locului, interlocutorii noștri au subliniat faptul că prima și esențiala condiție în reușita utilizării complexelor mecanizate, este OMUL. Deși mecanizarea a început să fie promovată la mina Livezeni cu mai mulți ani în urmă, totuși „la acest capitol consider că sîntem încă la început", sublinia ing. Petru Her, directorul întreprinderii.Să analizăm principalele

cauze ale acestor nere- alizări: 1. Din cauza lipsei forței de muncă, a oamenilor posesori de calificare superioară (în prezent nu este asigurată structura la nici o meserie), nu s-a reușit crearea unui compartiment „ser-
ZESTREA TEHNICA 
folosită eficient!vice" care să a..igure transportul, montarea și în- treținerea acestor utilaje, înainte și în timpul exploatării. Multe complexe mecanizat# nu au fost evacuate operativ, după ce au ajuns la limita de exploatare, tot din lipsă de forță de muncă. ; In acest fel nu au fost respectate programele de reciclare stabilite, deci reintroducerea operativă a complexelor în circuitul de producție; 2. Prin fo-

losirea pe scară redusă a combinelor de nu s-a reușit noilor panouri prin a căror .funcțiune să nu fie afectata producția planificată de încheierea ciclului u- nui complex. In urma - ținui program elaborat de conducerea tehnică aminei, începînd din luna in curs, toate cele 5 combine de înaintări din zestrea tehnică- a minei, vor funcționa la capacitate.
Ștefan NEMECSEK

înaintări, pregătirea la timp, punere în

(Continuare tn pag- a 2-a)
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Bilanțul lunii februarie impune

Valorificarea tuturor resurselor 
la nivelul cerințelor!

• Șase dintrt unitățile Combinatului 
Valea jiului nu depășit planul lunii februarie» ob- 
ținind» împreună, o producție suplimentară de 
peste 13 001) tone de cărbune • Aproape jumătate 
din acest plus 11 înregistrează minerii de la Paro- 
șeni • Colectivele de muncă de Ia Lonea» Petrila, 
Uricani, Petrila-Sud au consemnat ritmuri superi
oare de producție • Minerii de la Vulcan înscriu 
un notabil reviriment e La Lupcni, procesul de 
redresare a producției trebuie amplificat • Resurse 
nu îndeajuns vulorif.eate la Dîlja, Aninoasa și 
BărbMeni • Mecanizarea, folosită mai eficient la 
Livezeni. Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag • In 
toate unitățile miniere, toate forțele în slujba creș
terii producției de cărbune!E adevărat, procentul de realizare a producției în „unitățile Combinatului minier Valea Jiului a crescut, în februarie, în comparație cu luna ianuarie, cu 2 la sută. Dar încă nu este un motiv de satisfacție, pentru că se înregistrează minusuri față de prevederile de plan. Indicatorul la producția fizică este îndeplinit doar în proporție de 91 la sută, ceea ce demonstrează că nu peste tot s-au valorificat resursele de creștere a producției de cărbune.Totuși, comparativ prima lună a anului, remarcă o dinamică eendentă în colectivele muncă. Minerii de la Pa-

minier

cu se SS*» de

roșeni și Lonea au înregistrat, în februarie, plusuri de producție mai mari decît cele consemnate în ianuarie. In cele două colective fruntașe din mineritul Văii Jiului s-a acționat cu abnegație și stăruință în folosirea resurselor pe care le au pentru obținerea unor producții suplimentare de cărbune, in același cadru, desigur, se evidențiază și activitatea colectivului de muncă de la PetriJa-Sud, care continuă linia ascendentă a realizărilor meritorii.La fel de bine s-au mo-
C.T. DIACONU

(Continuare in pag. a 2-a)

In atmosfera de ternică efervescență atoare prilejuită de cest început de an, nul hotărîtor al t aiului cincinal, în întregul nostru . acționează cu însuflețire pentru înfăptuirea o- biectivelor celui de-al XlII-lea Congres al partidului, orientărilor tovarășul Nicolae Ceaușescu, neral al partidului, Conferința Națională partidului din brie anul trecut, au loc în Capitală lucrările marelui forum al democrației noastre socialiste ■— Conferința pe țară a

pu- cre- a-. a- actu-care popor
a indicațiilor și formulate desecretarul ge- la adecem-

președinților consiliilor populare.Instituit din inițiativa secretarului general al partidului, acest reprezentativ forum al țării, care este Conferința pe țară a președinților consiliilor populare își desfășoară lucrările în rioada marcată de fundă semnificație litică în viața lui nostru, ; împlinirea a 20 de ani de Ia reorganizarea terito- ria .-administrativă a țării, în care dezvoltarea multilaterală a patriei, sub conducerea înțeleaptă a partidului, a cunoscut ritmuri fără precedent. In această perioadă de puternic avînt (Continuare in pag. a 2-a)

pe- pro- po- poporu- prilejuită de

economico-social pe care țara noastră l-a cunoscut, Urmînd neabătut strategia politică a partidului nostru, indicațiile și orientările de inestimabilă valoare teoretică și practică formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, popo-rul nostim a obținut realizări deosebite în toate sectoarele de activitate. A Crescut necontenit rolul consiliilor populare în înfăptuirea obiectivelor planului de dezvoltare în profil teritorial, în înflorirea multilaterală a tuturor localităților patriei.
însemnări de reporter

Reușite înscrise în cronica vredniciei
I.C. VULCAN

spre nou, 
o permanențăInginer re sâ prorlue» Utilaj, mi- dacă niere tot mai perfecționate, în pas țele mineritului, crescînde. Pentru ca tilajele fabricate de noi și livrate minelor

„Tovarășe iGheorghe Marc, ar fi să faceți un sament al hărniciei, abnegației pentru muncitorii secției pe care o conduceți, pe cine nominaliza 7".„Aproape imposibil de făcut. Anul trecut, lună de lună, ne-am îndeplinit sarcinile de plan, un succes la care și-au adus contribuția toți cei peste 400 de electricieni, lăcătuși, strungari, bobinatori, mecanici. In sarcina noastră intră tot ce ține de bunul mers al uzinei. întreprinderea de utilaj minier este ea însăși un mecanism

cla-al
ați

Lperfecțio- cu exigen- mereu 
u-sau partenerilor externi ~ să fie cit mai productive și mai trainice, trebuie ca tehnologiile noastre să fie ele însele competitive, utilajele să funcționeze cu maximum de randament fără pierderi de energie^ timp și terie primă. Și aici tervenim noi".

Depășiri de planLa încheierea celei de-a doua luni, colectivul IC Vulcan raportează depășirea planului ' la producția pentru export cu peste 2 la sută, fiind expediate ho- de e- fe-

main- |I 
complex, căreia i se ce- (Continuare tn pag. a î-a) |

partenerilor de peste tare mai multe mii rochii pentru femei și legante rochițe pentru tițe, ,Producția destinată neficiarilor interni a fost realizată și depășită cu 1,5 procente. La obținerea acestor succese lăudabile mod rele
be-

H. ALEXANDRESCU

au contribuit în deosebit eonfecțione- din formațiile 2A și eonduse de mais- Comelia Banhazi șiVictoria Ene, precum și colectivul secției de croi condus de Traian Chișpal și Ștefan Turculeanu. (Șt.N.)

LA U.F.E.T.Producții superioareDesfășurîndu-și activitatea în același ritm susținut cu care a debutat în acest an, colectivul UFET Petroșani a realizat și depășit principalii indicatori economici planificați pe primele două luni ale anului.După cum ne informează tovarășa Elena Bercea- nu din cadrul biroului desfacere, indicatorul producție marfă a fost depășit cu 15 la sută. Cele mai mari depășiri au fost înregistrate la lemn de mină (plus 418 mc), cherestea fag (plus 263 mc), bușteni pentru derulaj folosiți la' fabricarea placajelor (plus 150 mc), semifabricate destinate CPL- urilor (plus 21 mc), mangal (plus 124 tone) destinat Combinatului metalurgic Tulcea.
În pag, a 3-a

MINA DlLJAEforturi colective,un scop comun
REDRESAREA 

PRODUCȚIEI• Programul de modernizare, înfăptuit cu consecvență, .• Hărnicie și competență în frontul Cărbunelui. Mineri din brigada condusă de Nicolae Toma, sectorul III al minei Dilja. Foto : Gh. OLTEAN U



MIERCURI, 2 MARTIE 1988 MDeschiderea spre nou
(Urmare din pagina I)

din reședința de municipiu., Imagine panoramică a cartierului „Hermes"Imagine panoramică a cartierului „Hermes" din reședința de municipiu.

ției. „O secție tînără, cu oameni tineri ca vîrstă, ca fel de a gîndi. In fruntea lor sînt, firesc, comuniștii. Organizația noastră de partid însumează 40 la sută din colectivul secției, ceea ce explică și numărul mare de muncitori buni, continua dorință a celor de la „Mecanic șef“ de a învăța, de a se perfec- ționa în profesiune, de a se policalifica. Avem secție 111 studenți

Conferința pe țară a președinților consiliilor populare tru consiliile populare răspunderi majore. In contextul lărgirii cadrului democratic în care acționează consiliile populare, ‘ t de im- înfăptui- economi- depu- cetățeni-'

(Urmare din pag. 1) Va. așe-In acest context și lea Jiului, străvechea zare minerească a cunoscut din plin amploarea dezvoltării socialiste, devenind astăzi, așa cum indica tovarășul Nicolae Ceâușescu, cu prilejul vizitelor de lucru în municipiul Petroșani „Nu numai un centru minier puternic, ci și un centru muncitoresc în care condițiile de viață și demuncă sa-’ fie exemplare".Sub îndrumarea nemijlocită a organelor locale de partid, consiliile populare municipal, orășenești și comunale din mtînicipiul nostru au obținut în acești douăzeci de ani. de la reorganizarea teritorial-administrativă rezultate remarcabile în construcția socialistă. Valea Jiului,; așa cum se cunoaște și- o - observăm cu toții, este astăzi o așezare

modernă eu un potențial economic deosebit, adu- cîndu-și o contribuție însemnată la asigurarea bazei de materii prime e- nergetice - pentru economia națională, precum șî în celelalte sectoare ale industriei românești.Realizările deosebite cu care Valea Jiului se prezintă astăzi, la ~ ța pe țară a președinților consiliilor populare, reflectă în cel mai înalt grad eforturile depuse de oamenii muncii din acest mare bazin carbonifer al țării pentru creșterea potențialului industrial al municipiului nostru, pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă, de viață, de confort și civilizație. Semnificativ în acest sens este faptul că prin acțiunea directă a consiliilor populare în Valea Jiului, în perioada la care ne referim s-au construit peste 30 000 apartamente noi

Conferimpopulare,

șî moderne, peste 80 la sută din populația municipiului locuind în apartamente noi, cu un confort sporit.De asemenea, în Valea fost create an locuri de mun- de ocupare a active fiind superior celor
Jiului au de an noi că, gradul populației cu din anii trecuți. A sporit, de bil, muncă feminine ocupată în. principalele ramuri de activitate din municipiul nostru, ceea ce denotă o preocupare constantă a consiliilor populare pentru asigurarea unor condiții de muncă și viață superioare pentru întreaga populație a municipiului nostru.Pornind de la baza materială și potențialul u- man de care dispune Valea Jiului, sarcinile planului anual și cincinal în profil teritorial ridică pen-

multasemenea, considera- ponderea forței de

uri rol deosebit < portant pentru rea obiectivelor co-scciale revine taților, tuturor, lor, care, în virtutea prevederilor legale și a hotă- rîrilor celui de-al III- lea Congres al consiliilor populare, trebuie aducă o contribuție

Perfecționarea profesională
(Urmare din pag. 1)

să-și xnai mare la soluționarea problemelor de ordin gospodăresc, edilitar și social. Din acest punct de 'vedere, Conferința pe țară a președinților consiliilor populare constituie pentru întregul nostru popor, pentru oamenii muncii din Valea Jiului un eveniment politic major de largă rezonanță patriotică, ce îngemănează în mod Sintetic aspirațiile și idealurile noastre ale tuturor de progres și civilizație, dg , prosperitate și- înflorite multilaterală a patriei.
Astfel, se preconizează ca toate capacitățile de producție prevăzute pentru semestrul II al anului, vor fi realizate conform planificării ; 3. Preocuparea constantă pentru închegarea unor formații de lucru complexe în abatajele frontale cu o structură corespunzătoare tehnologiilor folosite. Brigada . care exploatează un complex mecanizat trebuie să fie capabilă Să-și rezolve o- perativ toate problemele de ordin tehnic ivite, pentru ca producția să nu fie afectată de o stagnare îndelungată a utilajelor. Problema transportului pe orizontală Va trebui mult îmbunătățită pentru evacuarea fluentă a producției. In prezent, multe dintre transportoarele din subteran funcționează sub nivelul cerut din cauza trecerii lor prin căi de acces reduse de presiunea minieră și a lucrărilor de revizii și reparații nesa- tisfăcătoare. Va fi revizuită întreaga activitate

de aprovizionare. S-a resimțit lipsa covorului de cauciuc de 1000 mm, a u- nor motoare de acționare pentru transportoare de diferite puteri si a Unordiferite puteri și cabluri de forță.Pe parcursul noastre a fost faptul că trebuie eforturi deosebite tinuare pentru și calificarea forței muncă, reducerea 1

DEZBATERE. Astăzi, de la ora 11, elevii de la Școala generală nr. 6 Petroșani vor participa la o dezbatere pe teme de istorie. Acțiunea de educație patriotică este consa- _ crafă împlinirii a 300 de 
I ani de la urcarea pe tron ■ a lui Constantin Brînco- 
I veanu.
I

Dialogul purtat de reporter cu inginerul Gheor- ghe Marc, șeful secției „Mecanic șef“, a relevat doar în parte răspunderea pe care o au cei peste 400 de oameni din secție în viața întreprinderii. Incepînd de la funcționarea corespunzătoare a tehnicii din dotarea unității, continua ei modernizare, pînă la preluarea spre execuție . a unor lucrări de montaj din cadrul noilor investiții — întreprinderea se află în a doua etapă de dezvoltare, numai în acest an urmînd a fi finalizate 56 de măsuri din programul propriu de modernizare — totul dade în sarcina „mecanicului șef“. Răspundere deosebită care implică un înalt nivel de conștiință. Iar secția nu duce lipsă de modele pentru ceea ce înseamnă conștiință muncitorească, revoluționară.Electricieni precum Li- viu Bodea, Bela Garbai, Samoilă Gabor, Petru Du- ță, Constantin Răspopa, loan Diviriceanu, lăcătuși ca Ioan Ebner, Ioan Tănase, Constantin Lup- șa, Dumitru Balogh, Nicolae Morar, loan Raică, Dima Atanasov, Aurel O- prean, Francisc Konieska, strungari asemenea lui Mircea Filip, Dumitru Poenar, Andrei Crișan, bobinatori ca Alice Cos- tinaș, Stela Pătra sau conducători de formațiuni de lucru, precum mais- trul Eugen Geger și inginerul Vasile Miclăuș, pot fi oricînd astfel de modele de conștiință muncitorească. nizarea producției între-JZSr.'Sî •** maistrul Wilhelm Lojadi, secții și facem totul pensă Iacă o scurtă carac- tru a le generaliza îriterizare a colectivului sec- ■ toate secțiile".

in secție 111 studenți la cursurile serale ale Institutului de mine. Lucrează, de asemenea, 3 elevi de liceu și 14 elevi de Ia școala de maiștri, toți la cprsuri serale. 80 la sută din personalul secției este policalificat I Climatul în care ne desfășurăm activitatea este dominat de dorința fiecăruia de a se afirma, de a se realiza ca personalitate. Așa se exprimă deschiderea spre tot ceea ce este nou, valoros. Aș spune chiar îndrăzneala noastră de a ne lua de piept cu greul. Rolul comuniștilor și promovarea acestei atitudini înaintate în viața economică a secției este determinant", ‘ „1988 este un an în care avem sarcini și mai mari; în ceea ce privește modernizarea tehnologiilor din întreprindere — sublinia șeful secției. Aveni proiecte frumoase ! ' care înseamnă noi soluții tehnice puse în aplicare. Colaborăm cu catedra - de fi- zică-eleetrotehnită a Tirsti'- tufului de mine și în mod special cu conf. dr. ing. Emil Pop. Scurtăm astfel considerabil drumul de ia teorie la practică. De asemenea, Susținem toate inițiativele privind moder-
zat productivități superioare cu 10—12 tone pe post față de sarcinile planificate, reușind extracția unei producții zilnice cu vîrfuri care au atins 1000 de tone. Brigada condusă de Valache Cris- tea cu un complex SMA- PH-2 montat pe o înclinare de 26 grade, a depășit productivitatea muncii planificate cu 8—9 tone pe post.Acestea sînt fapte care dovedesc competența și potențialul (insuficient valorificat) colectivului minei Livezeni. Sîntem convinși că prin eforturile depuse de conducerea minei, de c.o.m., de întregul personal al acestei prinderi' aflată în plin proces de afirmare, rezultatele obținute în muncă în viitorul apropiat vor fi pe măsura cerințelor subliniate de tovarășul Nicolae Ceâușescu, secretarul general al partidului, la recenta plenară a Consiliului Național al Oamenilor Muncii în direcția dezvoltării bazei energetice a țării.

discuției subliniat depuse în con- pregătirea . de- i fluctuației de personal și creșterea cu prioritate a posturilor ' ‘Din afirma secretarul de partid pe faptul , ___ ____ .zeni, au fost obținute și o serie de rezultate deosebite în activitatea de utilizare a mecanizării. Astfel, în luna aprilie 1987, brigada condusă de Petru Molocea stabilea un record absolut: o avansare lunară de 251 m cu o combină de înaintări. In frontalul mecanizat echipat cu complex SMA-2, ortacii din brigada condusă de Horea Vasile au reali-
MW MMI MMW MW aMMMM W* NMMW iiîPENTRU GRADINA DV. pat în zilele Unitățile de legume și trecute la ample fructe din Valea» Jiului ale ICSLF au fost aprovi- tinată recuperării zionate în zilele trecute cu ’ ' diferite semințe (salată, ridichi, morcovi, păstîmac etc) necesare grădinilor populației. Deși vremea este schimbătoare, primăvara se apropie, accentu- îndu-se și preocupările multor locuitori și unități economice în vederea cui- fost asigurate toate tivării legumelor.

plasate în cărbune, analiza făcută —mină — am reținut că, la mina Live- între-

săptămînii acțiuni de muncă patriotică des- materi- alelor refolosibile. Cu a- cest prilej au fost colectate 1000 kg cupru, 500 cleme pentru TH, numeroase role de bandă. (Gh.O.) PRIN CREȘTEREA rapidă a numărului personalului muncitor de la IM Cîmpu lui Neag, au , ' ■ - con-_ . dițiile demarării în buneMUNCA PATRIOTICA, condițiuni a procesului de Peste 40 de uteciști de la extracție a cărbuneluimina Livezeni au pârtiei- din subteran. Pentru pre-

Valorificarea tuturor
ubilizat și minerii de la Uricani, Petrila și Vulcan, mai cu seamă că este vorba de unități cu pondere în producția de cărbune a Văii Jiului. Primele două colective miniere confirmă bunele rezultate din ianuarie în creșterea producției de cărbune. In ce-i privește pe minerii de la Vulcan, saltul consemnat (o creștere a procentului de realizare cu aproape 10 la sută) poate și trebuie să devină o platformă sigură a relansării acestui colectiv de muncă între fruntașii din bazinul nostru carbonifer.E drept, și la minele Dîlja, Bărbăteni și Ani- noasa s-au înregistrat creșteri ale procentului de realizare a sarcinilor. Dar, repetăm, ele sînt insuficiente pentru atingerea parametrilor de plan lq,- producția fizică. Ritmu-

(Urmare din pag.

vUre- în

rile de producție trebuie accelerate, prin folosirea resurselor specifice din fiecare unitate, pentru a se ajunge, neîntîrziat, la nivelul prevederilor.Și la Lupeni este zibil un proces de dresare a producției,comparație cu luna ianuarie (procentul de realizare este mai mare cu aproape 6 la sută). Dar, pe măsura potențialului tehnic al acestei mari unități extractive din bazinul nostru carbonifer, se impun măsuri de folosire eficientă a mecanizării, de ridicare a gradului de exploatare eficientă a ză- cămîntului.Un semnal de alarmă trebuie să constituie bilanțul lunii februarie pentru colectivele de muncă de la Livezeni, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag, unde ritmurile de ducție au înregistrat diminuare. Procentulrealizare a planului (depro- o de

resurselor55,6 la șută, de 71,4 Ia sută și, respectiv, de 50 la sută) este total nesatisfăcător, mai ales că toate aceste trei unități dispun de o zestre tehnică bogată, care trebuie folosită mai eficient.Am pășit în ultima lună a primului trimestru, După cum se cunoaște, u- nităților miniere din lea Jiului le revin cini sporite pentru terea producției fizice. S-a finalizat, în acest scop, un program de creștere a plasării în cărbune. Este de datoria tuturor colectivelor de muncă din bazinul nostru carbonifer să folosească eficient toate resursele de care dispun în vederea ridicării realizărilor la nivelul sarcinilor, în lumina indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceâușescu, secretarul general al partidului, la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii. ,

Va- sar- creș-

gătirea și instruirea cestui personal ce-și desfășura activitatea subteran, în ultima oadă s-a dat în funcțiune un cabinet de protecție a muncii și unul de instructaj, dotate cu machete și numeroase alte materiale de propagandă pe linie de securitate eră. (Șt.N.)„COPII ȘI FLORI ROMÂNIA" este cui programului

a- artistice ale elevilor, va în peri-
mini- materialelor IN generi-__ „ ___ artistic care va avea loc mîine la. Școala generală nr. 7 Petroșani. Dintre' form ați ile

■M MMM WM» W***1. X' MM' MMM ’ MM

care vor contribui la acest program, se remarcă montajul literar-muzical, dansurile populare, corul, recitatorii.RECUPERARE. Colectivul stației CFU de la Preparația Petrila acordă o importanță deosebită acțiunii de recuperare a refolosibile. Printr-o muncă permanentă orientată în acest scop s-a reușit recuperarea unei cantități de ulei necesar la locomotive de 15 tone, care asigură im-

La IUMP, muncitoru- Konicika a cerc de căruia mod

portante economii acestui harnic colectiv. (E. Pîr- lea, coresp.)SCRABBLE, prin strădania lui Francisc luat ființă unscrabble, în cadrul tinerii își petrec în plăcut, util și instructiv timpul liber. (M.B.)Rubrică realizată de Tiberiu SPATARU
vă informăm
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țllllll pentru

ț MINA DÎLJA
Eforturi colective, un scop comun

i li I 
I p

Programul de 
înfăptuit cuEste cunoscut faptul că, la mina Dîlja, condițiile specifice de exploatare a zăcămîntului de cărbune nu permit folosirea cu eficiență a mecanizării complexe. Aceasta nu toseam- ------ • in. 

ale pro-

modernizare, 
consecvență gistrate pînă acum și pe familiarizarea, cu procedeul respectiv, a formațiilor de mineri. Aș evidenția, în acest sens, sporurile de productivitate înregistrate în cîmpurile de abataj 6—11, din cadrul sectorului II, unde, în condițiile folosirii tavanului de rezistență, indicatorul respectiv a atins pînă la 12 tone pe post .Un alt obiectiv major al măsurilor întreprinse îl constituie ridicarea eficienței e- conomice a activității noastre. Aș aminti, în acest sens, fecondiționarea armăturilor TH — acțiune la care ne propunem creșterea gradului de recuperare pînă la 60 la sută, deja se află; în diverse faze de montare, trei prese de re_condiționare — cîte una pentru fiecare sector de producție în parte — in- program de introducere în stâlâții amplasate în sub-subteran, corelat cu grafi- teran, în puncte alese încui de desfășurare a lu- a?a fel’ îneît să favorizezecrărilor respective. De a- o-asemenea acțiune de rna-semenea, tot în ce pri- ximă importanță,vește folosirea unor utilaje de înalt randament, întreprinderea a fost dotată cu o mașină de forat suitori. In felul acesta, viteza de avansare în lucrări de acest gen, în comparație cu metodele clasice, crește cu măi bine de 30 la sută.Programul de zare mai . extinderea de exploatare tavan de rezistență

nă, însă, că o serie treagă de aspecte activității noastre de _ ducție nu ar solicita și ar face posibile găsirea unor soluții de perfecționare a activității sub aspect tehnic. De la o astfel de premisă pornește și programul de modernizare, care, mă r e f e r, în p.r 1 m ti 1 r î nd, la chiar promovarea unor e- lemente de mecanizare. Ne-am . prevăzut utiliza- ' rea unei combine de înaintare, pentru executarea unui complex de lucrări în vederea deschiderii: orizontului 250, bl, II. Utila- ; jul se află deja la puțul auxiliar și s-a alcătuit un
semenea, tot în ce

moderni- vizează metodei sub .. __ înstratele 3 și 5, bizuindu-ne pe bunele rezultate înre-

Considerăm că măsurile din programul de modernizare răspund unor cerințe- de creștere a calității muncii colectivului nostru. Tocmai de aceea, organul colectiv de conducere acordă o atenție sporită materializării măsurilor respective, în a- cest efort creator fiind antrenate toate cadrele de specialitate, întreg colectivul dc muncă.Ing. Emeric KOVACS, directorul mineie minerii din briga- 
>*da lui Gheorghe Ma- • tei îi găsești acolo unde se dă bătălia hotă- rîtoare pentru creșterea producției de cărbune: adică în centrul cîmpului minier al sectorului II, cel alte cuvinte, mai mare sector al minei. Munca lor are semnificații și pentru formație, dar și pentru întreaga mină, pentru că este o probă a hărniciei și competenței. In abatajul 8/3, se trece peste lucrări vechi. De aici dificultățile inerente au "fost învinse, prin străduința minerească dovedită de Ion Suiogan, Aurel Lazăr, Marcel Toșa, Dănuț Bălău- ță, Gheorghe Rădeanu, Nicu Vasilache, Dan Oprea și Vasile Ene, care mențin un nivel ridicat al productivității muncii, depășind, în primele două luni ale anului, indicatorul de eficiență, cu peste 15 la sută.Pînă de curjnd, adică acum trei luni de zile, și Ion Avădanei se număra printre șefii de schimb ai brigăzii lui Gheorghe Matei. In prezent, el coordonează activitatea unei formații de mineri. O fa-

ce cît se poate de - bine. In abatajul încredințat, în aceleași condiții geotec- tonice și cu aceiași oameni, se obțin producții și productivități sporite. Cu ■, hărnicia și competența minerilor din brigadă sînt mai bine puse

Desigur, obiectivul major al colectivului nostru de muncă îl reprezintă creșterea producției fizice de cărbune. De aceea, eforturile sînt îndreptate, cu precădere, către exploatarea intensivă a capacităților de producție. Dar nu ne poate fi indiferent cu ce eforturi financiare facem acest lucru, cu alte cuvinte o preocupare de prim ordin o ----- și eficiența e- a activitățiiconstituie conomică noastre.Bilanțul care s-a trecut a reprezentat o bază solidă pentru împlinirile din primele două luni ale lui 1988. Astfel, dacă la cheltuielile materiale am obținut în 1987.
fructuos încheiat cu anul

economice a activitățiiO reducere cu 46,8 lei la mia de lei producție marfă, in luna ianuarie din acest an acest indicator este cu 67,2 lei la mia de lei producție marfă mai mic decît nivelul planificat. Rezultate bune am consemnat ți în ce privește recuperarea materialelor, recondiționarea Unor subansamble, capitole la care am înregistrat, în anul trecut, valori de 4,5 milioane lei și, respectiv, 6 milioane lei.Debutul în 1988 a favorabil. și în ce privește un alt indicator de ență a activității: ductivitatea muncii, primele două luni atins un nivel satisfăcător, pe care sîntem datori
fosteîici- pro- Pe am

Brigada condusă de Gheorghe Matei, din sectorul II, este considerata, pe drept cuvînt, ca formația cu ___ 1 L_.„> rezultate. In foto; schimbul mineruluicele mai bune Aurel Lazăr.februarie. Dar torului îi stă un alt subiect pe care îl formulează cu justificată mîndrie: „Ne străduim să fim un fel de brigadă școală. De la noi din formație se pleacă numai în . pensie sau doar ca miner bine format. Așa se face

interlocu- la inimă și

Hărnicie și competență 
în frontul cărbuneluiîn valoare. Așa cum se petrec lucrurile și într-o altă formație fruntașă sectorului, este vorba brigada condusă de dovic Varga, care < semnează randamente pînă la 300 kg pe superioare nivelurilor planificate.rice dialog cu șeful 

ti de brigadă Nicolae ” Toma, de la sectorul 
III, debutează, firește, cu probleme de producție. Așa s-a întîmplat și la sfîrșitul unui schimb de muncă, în care formația rotunjise la 500 de tone producția suplimentară pe

i a de Lu.con- cu post
că multi dintre colegii noștri merg să întărească alte brigăzi, iar noi ne păstrăm, cum să spun, „tinerețea". „Cei mai buni din brigadă ? Toți sînt oameni e să celea ghe Ploaie, Ion Vladu, Stefănuț, Marin Albotă, Eugen Fekete. Și, sînt sigur, li se vor adăuga și numele celor nou încadrați. Depinde numai de ei". .......Și a depins, de întreg co- lectivul de muncă al' sectorului III, ca să se re-

hamici, dar dacă dau cîteva nume, a- ar fi ale lui Gheor- Cataramă, Ștefan Stelian

cupereze, prin mai buna organizare a activității, minusul înregistrat în prima parte a lui februarie, în așa fel îneît, așa cum sublinia șeful sectorului, tînărul inginer Nicolae Martin, „să reedităm realizările lunii ianuarie, cînd ne-am îndeplinit și depășit sarcinile de plan".
£1 cctorul I a avut de
Ș rezolvat unele pro- bleme create de diminuarea liniei dc front. „Acum, totul e pus la punct, ne spune ing. Ioan Reisz, șeful sectorului. Din martie, mergem în plin, ținta noastră fiind realizarea planului trimestrial". Un obiectiv a cărui îndeplinire se sprijină pe abnegația cu care lucrează minerii din brigăzile conduse de Payel Tisaru și Constantin Buta. Cei din- tîi se află și în fruntea realizărilor: înregistrând2 800 kg pe post mai mult Ia productivitatea cii, iar pe această obținînd o depășire planului lunii februarie cu aproape 50 la sută. A- șadar, revirimentul își are surse eficiente la mina Dîlja. ■

mun- bazăa

tru sînt de a menține, pe viitor, un nivel ridicat al realizărilor la productivitatea muncii. Pe această bază, ca și prin creșterea plasării în cărbune, ne' â- sigurăm premisele certe de atingere a nivelurilor planificate la producția fizică de cărbune, asigurînd revirimentul dorit de întregul nostru colectiv de muncă. In acest scop, ă'u fost luate măsuri de Creștere a liniei de front active, mai cu seamă în sectorul I, sector care ' hU și-a reali zat indicatorul d'e eficiență, dar posedă resurse suficiente penfrbreviriment.
- '/iulmuncii, j ,, Marcu boant.\. vAșa cum arătam, pre- președintele Consiliului' ocupările colectivului nos- oamenilor muneii șt

să îl menținem și chiar să-l amplificăm, în continuare. Concludentă este situația din luna ianuarie, cînd mina noastră și-a realizat și depășit, la toate activitățile, prevederile la productivitatea muncii. Astfel, în abataj, depășirea nivelului productivității muncii planificate este de 264 kg pe post, în cărbune de 204 kg pe post, iar pe mină de 76 kg de cărbune pe post. De remarcat că două dintre sectoarele cu pondere în producția minei — e vorba de sectoarele II și III — au consemnat și cele mai mari creșteri la productivitatea .
Un obiectiv central al activității de protecția muncii

Exploatarea zăcămîntului 
în condiții de deplină siguranță tului sînt acțiunile de prevenire a focurilor endogene. Paralel cu efectuarea curățirii cărbunelui și cercetării formațiunilor cărbunoase în zonele predispuse autoaprinderii, se ' execută înnămoliri cu cenușă de termocentrală și tratarea chimică a spațiului exploatat. Pentru a da o imagine a eforturilor făcute, este cazul să amintim că de la începutul a-

e-âcest condițiilor creșterea cărbune și
Obiectivele noastre sențiale sînt, și în ari, asigurarea optime pentru producției de mărirea gradului de si- exploatarea acest serieguranță în zăcămîntului. In scop, se execută o de lucrări, se întreprind acțiuni specifice, adecvate fiecărui loc de muncă. De pildă, în prezent se acționează în vederea tre- .cerii aerului viciat, în oului au fost folosiți, to cadrul sectorului II (cel mai mare al minei), de la orizontul 400 la tru soluționarea probleme, s-a executarea a 18 ții speciale în miniere, menite gure dirijarea debitului de aer în subteran. După în- tre>cheierea lucrării (care are ca termen final sfîrșitul trimestrului II) se va trece la închiderea orizontului 400, cu efecte atît în ce privește îmbunătățirea aerajului, dar și a- supra creșterii gradului de recuperare a materialelor existente pe acest orizont șj refolosirea lor în alte cîmpuri miniere. De asemenea, pentru asigurarea unor condiții optime de microclimat, se . efectuează betonarea suitorului de aeraj nr. 2, între orizonturile 606 și 400, urmînd ca, în același scop, la stația de aeraj nr. 1 să se înlocuiască ventilatoarele BCMM.De primă importanță pentru securitatea zăcămîn-

350. Pen- acestei terminat construc- lucrările să asi-
plus față de programele> stabilite, 380 mc de cenușă de termocentrală și : mai bine de 1500 kg bicarbonat de sodiu. ' . .Dc altfel, acțiunea deprevenire a unor fenomene de nedorit este o constantă a eforturilor noas- ' , nu numai în ce privește securitatea zăcămîntului. La fel procedăm și în ce privește propaganda de protecție amuncii, prin popularizarea, prin intermediul stației de radioamplificare, a unor cazuri interesînd întărirea disciplinei tehnologice. Pe aceeași linie se înscriu și proiecțiile de filme de protecție a muncii, făcute în sala de apel, la intrarea în schimb, ca și utilizarea Unor alte diverse- materiale de pagandă specifice, cu care este dotat cabinetul profil al minei.

pro

ds

Ing. Rudolf GURKA, inginer-șef securitate minierăPagină realizată deC.T. DIACONUFoto: Gh. OLTEANU
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Hegccieri 
sovieto-americane 

cu privire la a 
nucleare 

și cosmice(Agerpres),■■ o a ți sd- privi- ți După cum rela-

GENEVA 1La Geneva a avut loc nouă ședință plenară delegațiilor H.R.S.S. S.U.A. ia negocierile vieto-americane cu re la armele nucleare cosmice.tează agenția TASS, delegația sovietică a făcut noi propuneri . vizînd urgentarea elaborării proiectului de tratat cu privire la reducerea cu 50 la sută a armelor Strategice.
COPAC CU...

PĂTLĂGELE ROȘIIVă p u t e ț i chipui un cop cu 16 000 de pătlăgele...

Consecințe ale politicii de apartheid ȘiKINSHASA 1 (Agerpres). Sam Nujoma, președintele Organizației Poporului din Africa de Sud- Vest (SWAPO), a acuzat Republica Sud-Africană de provocarea atentatului de la 19 februarie din Namibia, care a cauzat numeroase victime- — informează agenția namibiană de presă „Nâmpa".Intr-un mesaj dat publicității la Kinshasa se arată că autoritățile rasiste de la Pretoria sînt direct responsabile de provocarea exploziei unei bombe într-o bancă din Oshakati, în nordul Namibiei, aten- *tat soldat cu moartea a

20 de persoane civile rănirea a 80.*HARARE 1 (Agerpres). Zimbabwe, z Mozambicul, ca și alte state din zonă, sînt expuse consecințelor politicii de a- partheid a rasiștilor de la Pretoria și a actelor de destabilizare comise de regimul din R.S.A. — a de- .clarat, la Harare, ministrul 'apărării în guvernul Zimbabwean, Enos Nkala. Ex- primîhd poziția guvernului său, ministrul a reafirmat că țara sa va acorda întregul sprijin Mo- zambicului pentru a combate și elimina gruparea criminală contrarevoluționară internă, stipendiată de rasiștii sud-africani.

INTILNIRE. La Havana 
au început lucrările întîl- 
nirii secretarilor cu pro
blemele internaționale ai 
comitetelor centrale 
partidelor comuniste 
muncitorești din țări so
cialiste, consacrată unui 
schimb de păreri _ * 
unele probleme actuale a- 
Ie vieții politice interna
ționale^ în primul rînd ale 
luptei pentru dezarmare, 
bace, independență și pro
gres soeîal. Partidul Co
munist Român este repre-

ale

unui 
privind

...... .... ; Pa-rîngul: Călărețul fără
PETROȘANI ieinbrie: Punct... șî la capăt; Unirea: După faptă și răsplată; ~ dificări intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

ANINOASA: Iluziipierdute.VULCAN: Cine esteemul acesta ?LUPENI: Cortul ro-șu, L-IEURICANI: S-a pier-dut un concurentN.R. Eventualele mo-cap.PETRILA: Carnaval,
I—IL

Mica pu blicitate

?!în- a o roșii ? Specialiștii japonezi au reușit o asemenea realizare în cadrul unei ferme experimentale. De remarcat că fiecare dintre , ..........cele 16 005 roșii (pentru a Klincevskaia, a căzut de la da cifra exactă) este, în medie, mai mare decît roșiile obișnuite. O tulpină cu 10 000 de roșii mai fusese obținută în urmă cu cîțiva ani de specialiști ai Universității Tsukuba. Tulpinile respective cresc intr-un ritm rapid datorită utilizării unor îngrășăminte chimice obținute din deșeuri.

ȘANSA \O fetiță în vîrstă de cinci ani din Skoplie, Marina • . - • • ’ ietajul șase ale unei clădiri, dar , a scăpat cu viață, deși a suferit mai multe fracturi. Șansa ei s-a datorat faptului că, în timpul căderii, paltonașul cu care era îmbrăcată s-a desfăcut ca o adevărată parașută. Totodată, ramurile unui cOpac au atenuat considerabil șocul produs de

„aterizarea" pe gazonul din apropierea clădirii.
ÎNOTUL PE TIMP

DE IARNAînotul pe timp de lamă în aer liber întrunește din ce în ce mai mulți adepți, în • capitala R.P. Chineze e- xistînd un club de entuziaști care numără aproape 2000 de membri, mai în vîrstă are 84 de ani și cel mai tînăr— numai 7. Oameni de diferite profesii și preocupări nu pregetă să facă o baie cu- adevărat rece Intr-unui din lacurile înghețate din jurul orașului, deși aceste zile sînt cele mai geroase ale sezonului, notează a» genția China Nouă.

celmai in vîrstă are 84 de

zentat de tovarășul Ion 
Stoian, membru supleant 
al Comitetului Politic E- 
xecutiv, secretar al C.C. 
al P.C.R.PREȘEDINȚIE. Iugoslavia — membru nepermanent al Consiliului de Securitate — a preluat președinția acestui organism pentru luna martie. Funcția de președinte în exercițiu al Consiliului de Securitate este deținută de fiecare din cele 15 state membre cîte o lună, pe baza principiului rotației. ■ . ■■■■>;■■;'<CONFERINȚA. In ajunul reuniunii extraordinare a NATO la nivel înalt, programată să înceapă miercuri în capitala Belgiei, la Bruxelles s-a deschis „o conferință alternativă" a reprezentanților organizațiilor antirăzboinice din Belgia, Franța, Marea Bri- tanie, S.U.A., și alte țări membre ale pactului nord- atlantic.

GIGI și Mirela urează scumpei lor soție și mamă > Chneală Florica multă ■ sănătate și fericire I (24046)FEMEIE, caut gazdă, zona Hermes, piață, Pe- troșani-Nord. Informații telefon 42760, între orele 17—20. (24057)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Gaidoș Miiiai, eliberată de U.I Paroșeni. O declar (24056)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Dumitru Virgil, eliberată de Colegiul de avocați Deva. O declar nulă, (24054)PIERDUT legitimație serviciu și autorizație dis-
ANUNȚURI

IM nulă.

tribuire corespondență, pe numele Popovici Iren, eliberate de Oficiul PTTR Pettoșani. Le declar nule. (24053)PIERDUT legitimație serviciu pe' numele Negules- cu Constantin, eliberată de1 IUM Petroșani. O declar nulă. (24047)PIERDUT legitimații (pe- riodice) nr. 5626, 7420, 6332, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (24044)PIERDUT cline alsacian negru, cu numele Jak. Găsitorului recompensă bună. Prof. Dumitru Ata- nasiu, strada Institutului 4, telefon 41284, Petroșani. (24042)
DE FAMILIE

COLECTIVUL de oameni ai muncii din ca
drul Liceului industrial Petroșani este alături de 
profesor Părăian Viorica In durerea pricinuită de 
decesul fiului

rARAlAN SORIN
și tansmite sincere condoleanțe familiei. (24059)
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HANDBAL, DIVIZIA B

„Utilajul-Ștîinta" Petroșani 
debut bun în jocurile 

de pregătirejul-Știința“ cîștigă probleme celelalte ] de : 26—24 cu Lugoj, 32—20(1), cu ASA Pecica și 29—26 cu „Strungul" «Arad. Echipa a practicat un joc spectaculos, cu combinații tehnico- tactice ingenioase, cu încrucișări, blocaje și mișcări rapide, punînd în e- vidență calitățile jucătorilor din lot.După cum ne declarau cei doi antrenori, Miletti și Gheciu, din lot s-au remarcat Stupariu (constant în tot turneul), Ciu- caș, Dicu, Enea, Beldi- man (în creștere eviden- Antohiși Dani Bine s-a integrat In lot Groza, revenit la echipă. Este de remarcat, de asemenea faptul că V. Maghiara și L. Nicoară, din partea secției de handbal a AS Utilajul Petroșani, au fost în permanență alături de echipă, ceea ce înseamnă că la nivelul conducerii lUMP, al a- sociației sportive și al secției de handbal s-a înțeles că formația de handbal de la IUMP merită și trebuie să rămînă în divizia B.

Ultimele vești de la e- chipa de handbal „Utila- jui-Știința“ Petroșani ne 
oferă prilejul de a spera — alături de jucători, antrenori și conducători tehnici — că divizionara B din Valea Jiului are șanse de a se menține în e- șalonul secund. De curînd. Ia Deva s-a desfășurat un turneu în organizarea clubului „Explorări", la care, în afara echipei organizatoare și a celei din Petroșani, au participat 6 formații; „Constructorul" Arad, „Strungul" Arad, „Constructorul" Hunedoara. „Metalul" Lugoj, ASA Pecica și „Armătura" tă), Pirvănescu, Cluj-Napoca.„UtilajuLȘtiința" Petroșani a încheiat turneul pe locul al .doilea, avînd o singură partidă pierdută in favoarea formației gazdă “ _' ....................partidă dramatică (32—28), pierdută și datorită faptului că antrenorul echipei noastre, Miletti nu a fost pe bancă (?!), iar din teren au lipsit portarul Ciucaș și jucătorul-antre- nor Gheciu.Intre timp „rîndurile s-au strîns", a apărut și antrenorul și portarul Ciu- eaș și Gheciu, iar „Utila-

•„Explorări". A fost o

fără parti- „Me talul"

Finala pe țară a „Cupei U.G.S.R.* îa scht 
ediția a XX-a

Județul Hunedoara, pe locul al optui
In zilele bruarie, la a avut loc finala pe țară 

a Cupei UGSR, ‘ fond și alpin. Au parte 350 de sportivi din toate județele țării și din municipiul București. Județul Hunedoara a fost reprezentat de o echipă îor-

dețului nostru s-a clasat pe locul al VII-lea, iar Ia masculin pe locul al X- lea. In proba de schi alpin, categoria 18—23 ani. Carmen Săpînțan s-a clasat pe locul II, Iar Răzvan Pop pe locul III. După punctajele cumulate, realizat pe echipe șimată din 10 schiori, în- individual, echipajul ju- drumată de Francisc Ede- dețului nostru s-a clasatlin. La proba feminină de pe locul al VlII-lea. (B.ștafetă (3 km) echipa ju- Mircescu)

de 27—28 le- 
Vatra Dome!

la schi 
luat

Mircea BUJORESCU

Avanpremieră la campionatele 
naționale de seniori și junioriTimp de două săptămînî, la Poiana Brașov, pe pir- tia Lupului, au avut loo trei eoncursuri de schi, contînd pentru obținerea de puncte FRSB și în „Cupa României". Schiorii sportivi din Valea Jiului, Îndrumați de lector univ. Gheorghe Irimie, au avut o comportare meritorie, înainte de începerea campionatelor naționale seniori și juniori, care se dispută pe aceeași pîrtie, în perioada pînă la 6 martie.;; ■Rezultate bune au obți-

nut Liana Grosu (locul II) Ia slalom special, Monica Solyom (V) la slalom uriaș, Gabriel Silvi- an (XVIII) și Călin Țip- țer (XXI) la slalom special șl Istvan Matyus (XIX) la slalom uriaș, toți de la CSU Știința Petroșani. S-au mai remarcat Eeaterina Dinicu („Pio- de nierul" Lupeni), Alin Gedeon (CSȘ „Viitorul" EGCL Petroșani),. Florin Filip și I-Iorațiu Țipțer (Știința), Nicoleta Zapan (CSȘ Viitorul EGCL). (M.B.)
» COLEGIUL DE REDACȚIEI Iosif BALAN, Gheorgbs CHIRVASA.

loan DU BEK, Dorin GHEȚA. Ion MUSTAȚĂ, Sitnioa POP redactor set 
Teodor RUȘII ~ redactor ^gf adjunct. 

FAMILIILE Ciucian și Toma aduc un pios oma
giu celui care a fost

PARĂ JAN SORIN
și transmit sincere condoleanțe familiei, (24050)7

VECINII de scară sînt alături de familia prof. 
Părăian Simion ia greaua încercare pricinuită de 
pierderea prematură a fiului iubit

Dr. lng. PARAlAN SORIN

CADRU,E didactice de la Liceul industrial Pe
troșani sînt alături de profesor Barbu Mihai tn 
durerea pricinuită do decesul tatălui său (24060)

COLECTIVUL ICSA și AP este alături de co
lega lor Roșianu Elena în incercarea grea pricinui
tă de decesul tatălui și transmit sincere condolean
țe. (24058)

COLEGII de muncă șl de sport din Petrilaa- 
nunță cu durere in suflet împlinirea unși an de 
la dispariția iubitului lor antrenor șl prieten 

ATOMI VASILE
Amintirea lui va rămîne veșnic 

noastre.
In sufletele

A TRECUT un an de cind moartea nemiloasă 
l-a răpit pentru totdeauna pe bunul nostru prie
ten și coleg de echipă alpinistul 

NAGY VASILE
Ii păstrăm veșnic în amintire chipul luminos.

A TRECUT un an de clnd ne-a părăsit pentru 
totdeauna neuitatul nostru prieten și coleg de 
club

RÎZEA DUMITRU
Alpinișiii petfileni și prietenii tăi nu te vor 

uita niciodată.

COLEGII de muncă și sport anunță cu durere 
împlinirea unui an de la dispariția prematură a 
bUllUtUi ■ ■

■ BĂLTĂREȚII IOAN /
Lacrimi și flori pe mormîntul său.

Redacția și administrația i Petroșani, sir. Nicolae Bă lessen nr. L Telefoane i 
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